

కోట్ల సామ్యు...

తాత్కాలిక

పనులకేనా....?





మనం

నల్లగొండ

సూర్యాపేట, యాదాద్రి భువనగిరి

సోమవారం | 09 | జనవరి | 2023 | పేజీలు : 4



సూర్యాపేట జనవరి 08 మనం ప్రతినిధి: తెలంగాణ రాష్ట్రంలోనే సెండో అతిపెద్ద జాతరగా పేరుగాంచింది దురాజ్ పల్లి లింగమంతుల స్వామి జాతర(పెద్దగట్టు)కు తెలంగాణ రాష్ట్రం నుండి కాకుండా ఒరిస్సా, చత్తీస్ గఢ్, ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రాల నుండి తమ మొక్కులు తీర్చుకునేందుకు లక్షలాదిగా భక్తులు ఇతర రాష్ట్రాల నుంచి వచ్చి ఇక్కడ మొక్కులు చెల్లించుకుంటారు. ఈ సంవత్సరం కూడా జాతర ప్రారంభం కానున్న నేపథ్యంలో భక్తుల సౌకర్యాల వసతులను ఏర్పాటు చేయాలని మంత్రి కృషితో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రూ. 5 కోట్లను జాతర అభివృద్ధి

గొల్లగట్టుపై కనిపించని శాశ్వత అభివృద్ధి జాతర సమయంలోనే తూతూ మంత్రిగానే పనులు తాత్కాలిక వసతుల పేరా మాయజాలం వృధా అవుతున్న సర్కార్ నిధులు ప్రతి సారి ఇదే తంతు మామూలే మంత్రి వర్యా..... జర దృష్టి సారించరూ...!

పనులకు మంజూరు చేసింది. ప్రతి రెండు సంవత్సరాలకు ఒకసారి ఈ జాతర నిర్వహిస్తున్న విషయం తెలిసింది. అయితే తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పాటు నాటి నుండి ప్రతి ఏడాది దేవాలయ అభివృద్ధి నిధులు పెంచుతూ వస్తుంది. ఈ నేపథ్యంలో ఆ పనులకు కాంట్రాక్టర్లు మాత్రం నిర్మాణం పేరా తూతూ మంత్రిగా పనులను

చేసి అభివృద్ధి నిధులను పక్కదారి పట్టిస్తున్నారనే ఆరోపణలు వినిపిస్తున్నాయి.... నేటికీ పెద్ద గట్టు జాతర పరిసర ప్రాంతాలలో శాశ్వత అభివృద్ధి పనులు ముచ్చకైన కనిపించడంలేదు. గత జాతరలో ప్రభుత్వం కేటాయించిన రూ.2 కోట్లకు పైచిలుకు నిధులను కేటాయించింది. ఆయా మొత్తాలతో తాత్కాలిక అభివృద్ధి పనుల పేరా గుర్తేదారులు శాశ్వత పనులు చేయకపోవడం, చేసిన అంతోఇంతో పనులు నాసిరకంగా దర్శనమిస్తున్నాయి. కానీ తీసుకున్న బిల్లులు మాత్రం శాశ్వత అభివృద్ధి పనుల ధరలకు ఏమాత్రం తీసిపోకుండా బిల్లులు ఎత్తారని ఆరోపణలు వినిపిస్తున్నాయి. నాణ్యతలేని పనుల కారణంగా ప్రతి సంవత్సరం అనే పనులను చేస్తుండటం..... ప్రస్తుతం జాతర పరిసర ప్రాంతాలను గమనించినట్లైతే ముఖ ద్వారం నుండి చేసిన సిసి రోడ్డు నిర్మాణం గుడి మెనుక భాగం వరకు కంకర తేలి రోడ్డు గుంతలమయంగా మారింది. అది కాకుండా నాలుగు చోట్ల 4శీ...

కన్నుల పండువగా ధనుర్మాస శోభాయాత్ర

- హంస, గజ, అశ్వ, గరుడ, కల్పవృక్ష, హనుమంత, వాహనాలపై ఉత్సవమూర్తుల ఊరేగింపు
- మహిళా భక్తుల మంగళహారతులు
- అలరించిన భక్తి గీతాల గానలహరి

హుజూర్ నగర్, జనవరి 8 మనం న్యూస్: పట్టణంలోని శ్రీ వేణుగోపాలస్వామి దేవాలయంలో ధనుర్మాస ఉత్సవాలలో భాగంగా అత్యంత వైభవంగా శోభాయాత్ర కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. భక్తులే బోయిలుగా దివిటీల వెలుగుల్లో తెల్లవారజామున మహిళా భక్తుల మంగళహారతులతో సన్నాయి మేళాల తాళాలతో ఉత్సవమూర్తులు హంస, గజ, అశ్వ, గరుడ, కల్పవృక్ష, పెరుమాళ్ళు, వాహనాలపై ఉత్సవమూర్తులను దేవాలయం చుట్టూ ప్రదక్షణలు నిర్వహించి 108 దివిటీల వెలుగులతో మహిళలు హారతులు, కోలాట బజనలతో 4శీ...




కేంద్ర ప్రభుత్వ కుట్రను తిప్పి కొట్టాలి: మంత్రి

సూర్యాపేట టౌన్ జనవరి 08 మనం న్యూస్: తెలంగాణ రాష్ట్రంలో జరుగుతున్న అభివృద్ధిని చూసి తట్టు కోలేకనే కేంద్ర ప్రభుత్వం అనేక కుట్రలు చేస్తుందని, వాటిని తిప్పి కొట్టాలి అనే భావంతో మన అందరిపై ఉందని రాష్ట్ర విద్యుత్ శాఖ మంత్రి గుంటకండ్ల జగదీశ్వర్రెడ్డి అన్నారు. ఆదివారం జిల్లా కేంద్రంలోని సుమంగళి ఫంక్షనల్ హాలులో ఏర్పాటు చేసిన టిఆర్ఎస్ హెచ్-58 ఆధ్వర్యంలో నూతన సంవత్సర డైరీ, క్యాలెండర్ ని ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ.... దేశంలో ఎక్కడలేని విధంగా అనేక సంక్షేమ పథకాలు రాష్ట్రంలో ప్రవేశపెట్టడం, ప్రపంచమంత రాష్ట్రవైపు చూస్తుంది ఇది సచ్చని కేంద్రం తన కుట్రలో భాగంగా రాష్ట్రానికి రావాల్సిన నిధులను రానియ్యకుండా అనేక సమస్యలు సృష్టిస్తుంది అన్నారు. ప్రపంచ ఆహారసూచిలో భారత దేశం 111వ స్థానంలో ఉందని, ప్రధాని మోడీ పాలంలో కార్పొరేట్ వ్యక్తుల ఆస్తులు పెరుగుతుంటే, దేశంలోని ప్రజలు కనీస అవసరమైన ఆహారంలేకుండా అపస్తలు పడుతున్నారని అన్నారు. రైతులకు ఎక్కడలేని విధంగా 24 గంటల కరెంట్ ఇస్తు, వారికి ప్రతి సంవత్సరం రూ. 10వేలు వంట రుణంగా ఇస్తు, రైతుబీమాను ఇస్తున్న రాష్ట్రం తెలంగాణ రాష్ట్రమని, ముఖ్యమంత్రి అందరి కష్టాలు తెలిసినవని కమకనే అన్ని రంగాలలో అభివృద్ధి చెందాలనే దూర దృష్టిలో సంక్షేమ పథకాలు ప్రవేశపెడుతున్నారని పేర్కొన్నారు. విద్యుత్ అధికారులు, సిబ్బంది, కార్మికులు కరోనా కష్టకాలంలో కూడా ప్రాణభయంలేకుండా ప్రజలకు సేవ చేశారని ఇది అభినందించాల్సిన విషయమని



అన్నారు. విద్యుత్ శాఖల వారి కష్టాలు మీ కన్నా, నాకన్నా ముఖ్యమంత్రి కేసిఆర్ కు బాగా తెలుసునని, మీకున్న సమస్యలను కూడా ఒక్కోటిగా తీరుస్తూ వస్తున్నారని, ఇంకా ఉన్న సమస్యలను కూడా పూర్తిగా పరిష్కరిస్తారని తెలిపారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం రైతుల విద్యుత్ కు మీటర్ల తగిలించాలని అంటున్న విషయం, ప్రయవేటు వ్యక్తులకు అప్పుడెప్పుడని చూస్తుందని, దీనిని అడ్డుకుంటున్న రాష్ట్రం తెలంగాణ కనుకనే ఇక్కడికి రావాల్సిన నిధులను ఇవ్వకుండా అడ్డుకుంటుందని ఇలా కేంద్రం చేస్తున్న కుట్రను గ్రామాలస్థాయి నుండి ప్రజలకు తెలియజేయాల్సిన బాధ్యత మన అందరిపైన ఉంది అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే శాసంపూడి సైది రెడ్డి, ఆ సంఘం స్టేట్ ప్రెసిడెంట్ జాన్సన్, సెక్రటరీ కోడూరి ప్రకాశ్, టిఎన్ఎస్పిడిసిఎల్ చైర్మన్ రఘుమోహన్ రెడ్డి, జిల్లా సెక్రటరీ పిన్నని మల్లికార్జున్, రమేష్ బాబు, శ్రీనివాస్, జిల్లా గ్రాంథాలయాల సంస్థ చైర్మన్ నిమ్మల శ్రీనివాస్, సంఘం సభ్యులు, ఉద్యోగులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పీఆర్టీయూ క్యాలెండర్ ఆవిష్కరణ

తిరుమలగిరి, జనవరి 08 (మనం న్యూస్): పీఆర్టీయూ తిరుమలగిరి మండలశాఖ అధ్యక్షులతో 2023 నూతన సంవత్సర క్యాలెండర్ తుంగభద్ర ఎమ్మెల్యే గాధరి కిశోర్ కుమార్ ఆదివారం ఆవిష్కరించారు.



ఈ కార్యక్రమంలో పీఆర్టీయూ జిల్లా శాఖ అధ్యక్షులు జ్యోతుల చంద్రశేఖర్, ప్రధాన కార్యదర్శి రామలింగారెడ్డి, మున్సిపాలిటీ వైన వైర్యస్ సంచేతలి రఘునందన్ రెడ్డి, జిల్లాశాఖ మాజీ అధ్యక్షులు విశాఖ కృపాకర్ రెడ్డి, విశ్రాంత ఉపాధ్యాయులు కె. కృష్ణమూచారి, రాష్ట్ర అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు జి. లక్ష్మణ్ రావు, తిరుమలగిరి మండలశాఖ అధ్యక్షులు అలకంట్ల రాములు, ప్రధాన కార్యదర్శి కసిరెడ్డి అశోక్ రెడ్డి, నాగారం మండల అధ్యక్షులు రమేష్, జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు కె. రమేష్, జిల్లా కార్యదర్శి వెంకట్రామనర్దమ, నుండర్, వెంకటేశ్వర్లు, లక్ష్మణ్, శ్రీనివాస్, వెంకటయ్య, వెంకన్న, రాంధన్, సత్యరెడ్డి, ఆసివ్, అలి, జమీల్, షరీఫ్, మల్లిఖార్జున్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మహాసభలకు తరలివెళ్లిన నడిగూడెం పాత్రికేయులు

నడిగూడెం, జనవరి 08 (మనం న్యూస్): జనవరి 8, 9, 10వ తేదీలలో రాష్ట్ర రాజధాని హైదరాబాద్ లోని పటాన్చెర్వులో గల జిఎంఆర్ కన్వెన్షన్ హాల్లో జరిగే టీఎండబ్ల్యుజే (హెచ్-143) రాష్ట్ర ద్వితీయ మహాసభ మరియు జాతీయ స్ట్రీనిలకు నడిగూడెం ప్రెస్ క్లబ్ సభ్యులు ఆదివారం తరలివెళ్లారు. సభలకు బయలుదేరిన వారిలో ప్రెస్ క్లబ్ అధ్యక్షులు దున్ను శ్రీనివాస్, సీనియర్ పాత్రికేయులు మహిష్, మహమ్మద్ అహ్మద్, ఎనుగుల వీరాంజనేయులు, గుండు శ్రీని, వేపూరి సుదీర్, రాంబాబు, నందీమ్, చిరదాస్, ప్రభాకరాచారి, ఉపేందర్, రఫీ, లక్ష్మణ్, చారాల వెంకటాచారి, ఇర్షాద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



స్నేహితుని కుటుంబానికి ఆర్థిక సాయం అందజేత

జాశిరెడ్డిగూడెం, జనవరి 08 (మనం న్యూస్): జాశిరెడ్డిగూడెం గ్రామ పంచాయతీ వారి కమిటీ సైదుల సోమనర్దయ్య ఆనారోగ్యంతో మరణించారు. ఆయన కుమారుడైన సైదుల మహేష్ తన తోటి మిత్రులు 2007-2008 ఎన్ఎన్సీ బ్యాంకుకు చెందిన విద్యార్థిని విద్యార్థులు అందరూ కలిసి రూ. 33000/- ఆర్థిక సాయంను కుటుంబ సభ్యులకు అందజేశారు. అలాగే జాశిరెడ్డిగూడెం గ్రామ పంచాయతీ దుర్గామాత కమిటీ వారు రూ. 9500/- కుటుంబ సభ్యులకు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్ఎన్సీ బ్యాంక్ 2007-2008 విద్యార్థులు మరియు దుర్గామాత కమిటీ సభ్యులు కీర్తి చందర్, కుంభం బస్సు, శిగి నసీర్ గాడ్ లు ఉన్నారు.



కౌలు రైతులకు బీమా తీసుకోస్తాం: చెవిటి

సూర్యాపేట టౌన్, జనవరి 08 మనం న్యూస్: రాజోయే ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వస్తే కౌలు రైతులకు బీమా తీసుకోస్తామని డిఎన్ అధ్యక్షుడు చెవిటి వెంకన్న యాదవ్ అన్నారు. ఆదివారం జిల్లా పార్టీ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన హాట్ సీ హాట్ జోడ్ అభియాన్ మండల, ఖాత, అధ్యక్షుల సన్మాహా క సమావేశంలో పాల్గొని మాట్లాడారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి రాగానే ఉపాధిహామి పథకాన్ని వ్యవసాయానికి అనుబంధం చేస్తామని, రూ. 2 లక్షల వరకు రైతు రుణమాఫి చేస్తామన్నారూ. ఈ సందర్భంగా భారత్ జోడ్ యాత్ర రాహుల్ గాంధీ ప్రజల, రైతుల సమస్యలను తెలుసుకుంటూ కాశ్మీర్ సుండి కన్యాకుమారి వరకు పాదయాత్ర చేశారని తెలిపారు. జోడ్ యాత్ర ముగింపును కొనసాగిస్తు ఎటెస్టీ అధ్యక్షుడు మల్లికార్జున ఖాద్గే దేశవ్యాప్తంగా చేపడుతున్న హాట్ సీ హాట్ జోడ్ అభియాన్ యాత్రను విజయవంతం చేయాలని అన్నారు. అదేవిధంగా ఈ నెల 26 నుంచి ప్రతి ఇంటికి, ప్రతి గడపకు రాహుల్ గాంధీ ఇచ్చిన సందేశాన్ని తీసుకెళ్లాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు గుడిపాటి నర్సయ్య, రాజయ్య, అని రెడ్డి రాజేందర్, కోతి గోపాల్రెడ్డి, తూముల సురేష్, అవిలముల్లి, ధారవత్ వీరన్న, కండాల వెంకట్రెడ్డి, కరుణాకర్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



రాములు ఆశయ సాధనకు కృషి చేయాలి: ఎమ్మెల్యే గౌడుకొండ్ల గ్రామ శివారులో బాడేపల్లి రాములు విగ్రహాన్ని ఆవిష్కరించిన ఎమ్మెల్యే

చింతపల్లి జనవరి 8 (మనం న్యూస్): చింతపల్లి మండలం గౌడుకొండ్ల గ్రామానికి చెందిన స్వర్ణీయ బాడేపల్లి రాములు ఆశయ సాధనకు కృషి చేయాలని దేవరకొండ శాసనసభ్యులు రమావత్ రవీంద్రకుమార్ అన్నారు. ఆదివారం నల్గొండ జిల్లా గౌడుకొండ్ల గ్రామశివారులోని వారి స్వంత భూముల్లో రాములు ప్రథమ వర్తతి పురస్కారంనుకొని విగ్రహ ఆవిష్కరణ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅధికారి పాల్గొని పూల మాల వేసి ఘన నివాళి అర్పించారు. ఈ మేరకు మాట్లాడుతూ రాములు ఉత్తమ స్వభావం కల్గి ఉండి ప్రజలతో మమేకంగా ఉండేవారన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మూల్ మార్కెట్ యార్డు డైరెక్టర్ బాడేపల్లి శ్రీదీవి నిరంజన్ గౌడ్, లాలా గౌడ్ సైదమ్మ, (తల్లి) అంజమ్మ, భారత రాష్ట్ర సమితి రాష్ట్ర నాయకులు కంకణాల వెంకట్రెడ్డి, సల్పొండ జిల్లా మహిళా శిశు సంక్షేమ శాఖ కంకణాల ప్రవీణ, చింతపల్లి మండల బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షుడు దొంతం చంద్రశేఖర్ రెడ్డి, నాంపల్లి రైత బంధు అధ్యక్షుడు ఏదుదొడ్ల రవీందర్ రెడ్డి, మూల్ వ్యవసాయ మార్కెట్ యార్డు చైర్మన్ దంబ జగదీశ్వర్, వైస్ చైర్మన్ గోపిదేవి కిష్టారెడ్డి, బీఆర్ఎస్ నాయకులు మాన భాస్కర్, ఉడుత అక్రం యాదవ్, అందేకర్ అశోక్, గ్యార పోషయ్య, జిట్ట జగదీష్, గడ్డం శేఖర్ గౌడ్, మల్లాజు గోపి, పోరపల్లి నరేష్ పాల్గొన్నారు.



రాములు విగ్రహావిష్కరణ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న కాంగ్రెస్ నాయకులు టీల్వూయోక్
చింతపల్లి మండలం గౌడుకొండ్ల గ్రామానికి చెందిన బాడేపల్లి రాములు (స్వర్ణీగ) విగ్రహ ఆవిష్కరణ కార్యక్రమంలో టీపీసీసీ సభ్యులు కేతావత్ బిల్కానాయక్ పాల్గొని ఆదివారం ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా రాములు ప్రథమ వర్తతిని పురస్కరించుకొని వారి స్వంత భూముల్లో ఏర్పాటుచేసిన విగ్రహానికి

దేశ వ్యాప్తంగా కులగణన చేపట్టాలి

- బీసీ సంక్షేమ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి, జిల్లా ఇంచార్జ్ మోడేపల్లి కృష్ణమాచారి

హుజూర్ నగర్, జనవరి 8, మనం న్యూస్: బీహార్ అదర్భంగా తెలంగాణతో పాటు దేశ వ్యాప్తంగా కులగణన చేపట్టాలని బీసీ సంక్షేమ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి, జిల్లా ఇంచార్జ్ మోడేపల్లి కృష్ణమాచారి డిమాండ్ చేశారు. ఆదివారం బీసీ సంక్షేమ సంఘం కార్యాలయంలో నియోజకవర్గ ముఖ్య బీసీ నాయకుల సమావేశం జరిగింది. ఈ సమావేశంలో ఆయన ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై మాట్లాడుతూ... ఈనెల 21న బీహార్ రాష్ట్రంలో కులగణన చేపట్టనున్నారని దీన్ని అన్ని రాష్ట్రాల ముఖ్యమంత్రులు అదర్భంగా నియోజకాలని కులగణన చేపట్టడం ద్వారా ఆయా కులాల ఆర్థిక సామాజిక పరిస్థితులు స్పష్టంగా తెనుసాయని బడ్జెట్లో కూడా ఆయా కులాల అభివృద్ధికి నిధులు కేటాయింపడం సులభతరం అవుతుందని ఏ కులం శాతం ఎంత ఉంటే చట్టసభల్లో ఆ కులానికి అన్ని సీట్లు కేటాయిస్తామని అన్నీ సీట్లు కేటాయిస్తే ఎవరికి ఎలాంటి ఇబ్బంది ఉన్నాకాక ఉన్న బీసీలకు కేవలం 17శాతం సీట్లు మాత్రమే కేటాయిస్తామని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా కమిటీ చైర్మన్ ధూలిపాల ధనుంజయునాయుడు, జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి గుండు రాంబాబుగౌడ్, జిల్లా వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్,



నియోజకవర్గ ఇంచార్జ్ ధూలిపాల శ్రీనివాస్, మండల అధ్యక్షులు గడ్డం అంజి, పట్టణ అధ్యక్షులు బొడ్డు గోవిందరావు, మహిళా అధ్యక్షురాలు గూడెంపి దీప, పట్టణ గౌరవ అధ్యక్షులు కోళ్లపాటి వెంకటేశ్వర్లు, పట్టణ కమిటీ సభ్యులు రాయల వెంకటేశ్వర్లు, సైదమ్మ, వెంకటేశ్వర్లు, చిన్నసైదులు, నర్సింహచారి, శేఖర్, బండి నాగేశ్వరరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అసంపూర్ణిగా ఉన్న మెటల్ రోడ్డును బీటీ రోడ్డుగా మార్చాలి

చలిగొండ, జనవరి 8 (మనం న్యూస్): పహిల్యానీపురం రెడ్డరేపాక గ్రామాల మధ్య అసంపూర్ణిగా ఉన్న మెటల్ రోడ్డును బీటీ రోడ్డుగా మెటల్ రోడ్డుగా మార్చాలని సిపిఎం మండల కార్యదర్శి సిర్పింగి స్వామి, యార్లు శ్రీశైలంరెడ్డిలు డిమాండ్ చేశారు. పహిల్యానీపురం గ్రామంలో సిపిఎం శాఖ సమావేశం వసగంటి స్వామి అధ్యక్షతన జరిగింది. ఈ సందర్భంగా సిర్పింగి స్వామి, శ్రీశైలంరెడ్డిలు మాట్లాడుతూ పహిల్యానీపురం, రెడ్డరేపాక గ్రామాల మధ్య అసంపూర్ణ రోడ్డు లోపు మెటల్ రోడ్డు ఉండటం వల్ల ఇరు గ్రామాలకు చెందిన ప్రజలు ఇబ్బందులు పడుతున్నారని వెంటనే ప్రభుత్వం, అధికారులు మెటల్ రోడ్డును బీటీ రోడ్డుగా మార్చాలని డిమాండ్ చేశారు. అలాగే గ్రామంలో అర్థలైన పేదలకు రూపాయిల ఇండ్లను మంజూరు చేయాలని, అర్ధత కలిగిన వాటికి పెన్షన్ల దరఖాస్తులు



స్వీకరించాలని, జిల్లా పరిషత్ పాఠశాలకు ప్రహరిగోదను మంజూరు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ సమావేశంలో సిపిఎం మండల కార్యదర్శివర్గసభ్యులు కలుకూరి రామచందర్, కార్యదర్శి బోడ్డుపల్లి భిక్షవతి, సహాయ కార్యదర్శి కృష్ణస్వామి, నాయకులు రేపాక ముత్యాల, ధనుంజయు, లక్ష్మమ్మ, మైసమ్మ, చంద్రయ్య, వీరస్వామి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

